

8月16日,汉超(2025武汉城市足球超级联赛)将正式打响,比赛氛围已经到达燃点。
“是后官湖的浪更猛,还是金银湖的风更狂?”8月13日,东西湖区率先发声,武汉临空港公众号发文:@蔡甸:兄弟,对不住了!紧接着江夏区的江夏融媒放话:@经开的拐子们,踢完球来江夏!蟹肥丸香!舒服!

“喊你来踢馆,输赢都带你‘飞’。”近日,武汉多区通过区融媒体中心陆续喊话@自己的汉超首轮对手,迫不及待展现自己的必胜信心,同时也隔空推介自家,给对手安排“赛后环节”。



黄陂区与江夏区的热身赛,拼抢激烈。 长江日报记者詹松 摄

汉超一触即发 球场『叫板』赛后『管饭』 来呀!战吧

花式“抖狠” 比赛和友谊并列第一

汉超官宣后,大家摩拳擦掌,积极备战,就连赛前放狠话,也是各显神通。

“是后官湖的浪更猛,还是金银湖的风更狂?老实憨厚的我们,只能搓着手表示:胜利肯定是属于我们的。”东西湖区亮出自己的底气:拥有140片足球场,13所全国足球特色学校,培养出王霜等国字号球员……实力面前,装满友谊和藕的小船说翻就翻。

蔡甸区当然不甘示弱:东西湖的兄弟,听说你们搓着手,说“胜利”属于金银湖的风?这份“老实憨厚”,我们蔡甸的哪吒听了,都想踩着风火轮赶来点赞,毕竟,咱后官湖的浪,可是托过神仙脚底的。你们要知道,足球是圆的,风火轮也是圆的,知音故里的球队踢球,咱脚下踩的可是千年文脉加持的“仙气儿”。

“@阿硃,你这一‘口’得留下。”江汉区喊话硃口区,直接亮出足球家底:全国校园足球试点县(区)、全国“满天星”足球训练营、全国校园足球特色学校22所,武汉市校园足球特色学校28所。培养了涂胜桥、常卫魏、高俊闯、姚翰林等近60名国字号、职业队队员……首届女足亚冠冠军武汉车谷江大女足的首发球员姜晨曦、替补球员杜健群,主教练常卫魏,助理教练姚翰林、汪洋均来自江汉区。

虽然是“放狠话”,但区与区之间的亲密交往和兄弟情谊也展露无遗。

8月13日,江夏区喊话武汉经开区:听说你们的队员练得勤,但我们江夏队的小伙子们也不含糊,白天在科技园搞研发、在产业园盯生产,晚上照样在球场冲刺——毕竟,梁子湖的风给的劲儿,可不比你们的引擎弱!

武汉经开区立马回应:听说江夏队的小伙子白天在科技园搞研发、在产业园盯生产,晚上在球场冲刺,我们车谷小伙子可一点都不含糊,他们冲刺起来像车谷的新能源汽车一样带劲,提速快、动力强,毕竟——梁子湖的风,可比不上车谷引擎的声浪。

“场上是对手,场下是邻居,输赢?不存在的!”洪山区喊话首轮对手东湖风景区:要说东湖的底气,那33平方公里的“海”确实能浪。但洪山的山也不是吃素的——喻家山蹲守,南望山站岗,连桂子山都飘着学府的书香……8月17日这场球,咱们就比谁更“野”——你们有听涛阁的行吟诗,我们有银泰群光的青春气;你们有碧潭观鱼的诗意,我们有文化创意的涂鸦墙。

踢完别走 还有赛后环节

汉超,不只是足球。记者注意到,大家还纷纷展示自家特色,给对手安排赛后环节,精彩异常。

“踢完球别急着走!街道口的涂鸦墙还没打卡,群光的‘火热市集’正飘着秋天第一杯奶茶香。大学城周边的摊位前,你负责摆摊,我负责买单——毕竟洪山老大哥的荷包,装得下整个江城的浪漫。”洪山区@东湖小伙子:洪山老大哥喊你8月17日来踢馆,输赢都带你去“飞”;输赢不重要,重要的是赛后咱得把街道口的奶茶喝穿,把创意园区的产品扫光!

“东西湖的兄弟,咱们蔡甸的打卡地够你们玩三天三夜不重样!”“中国莲藕之乡”、哪吒的“天选降生地”蔡甸放出豪言:蔡甸藕汤,赛后管够。还直接给出打卡攻略:武汉花博汇、武汉野生动物王国、九真山风景区、沉湖国际重要湿地、武汉开元森泊度假乐园。

东西湖区当然不甘示弱:我可以带你去梧桐雨飙车、带你去海合安武汉极地海洋度假区坐摩天轮、带你去半岛庄园玩水、带你去逛武商江豚会员商店、带你去汉江边做土窑面包,只要能疗愈你,我都愿意。

三眼桥北路、江汉路、万松园雪松路、西北湖、花园道……热干面、小龙虾、蟹脚面、烤榴莲……江汉区喊话:赛后别急,兄弟带你解锁“来汉口 逛江汉”24小时狂欢,不留下这一口,惦念一整年。

江夏区和武汉经开区还隔空唠起了历史典故、蟹蟹美食、风景名胜。江夏准备好了“按捺不住”的梁子湖大河蟹、Q弹得能当“足球”踢的金口鱼丸、吹着甜风的纸坊三山。

“踢完别走,开辆‘车谷造’好车回家吧。”武汉经开区把陆养海鲜端上餐桌,邀请“江夏老铁”到大军山体验动力三角翼、汉南通用航空机场乘坐空中巴士“大棕熊”、武汉国际汽车赛道体验速度与激情、中润趣谷滑雪场飞驰……最重要的,可以领汽车和家电消费券。

汉超,“三镇演义”,城市狂欢,大幕将开,你准备好了吗?

第一阶段赛程

8月16日 19:30

汉阳赛区:
武汉经开区 VS 江夏区
(武汉体育中心体育场)

8月17日 19:00

汉口赛区:
江岸区 VS 黄陂区
(塔子湖足球训练基地)

汉口赛区:
江汉区 VS 硃口区
(塔子湖足球训练基地)

武昌赛区:
洪山区 VS 东湖风景区
(洪山文体中心体育场)

汉阳赛区:
东西湖区 VS 蔡甸区
(武汉体育中心1号足球场)

8月18日 19:00

汉口赛区:
长江新区 VS 新洲区
(塔子湖足球训练基地)

武昌赛区:
青山区 VS 武昌区
(洪山文体中心体育场)



汉超一家亲(24)

老实憨厚的我们,只能搓着手表示:胜利肯定是属于我们的。

这份“老实憨厚”,我们蔡甸的哪吒听了,都想踩着风火轮赶来点赞,毕竟,咱后官湖的浪,可是托过神仙脚底的。

东西湖的兄弟,咱们蔡甸的打卡地够你们玩三天三夜不重样!

我可以带你去梧桐雨飙车、带你去海合安武汉极地海洋度假区坐摩天轮、带你去半岛庄园玩水、带你去逛武商江豚会员商店、带你去汉江边做土窑面包,只要能疗愈你,我都愿意。

@阿硃,你这一“口”得留下。

赛后别急,兄弟带你解锁“来汉口 逛江汉”24小时狂欢,不留下这一口,惦念一整年。

@武汉经开区,梁子湖的风给的劲儿,可不比你们的引擎弱!

我们车谷小伙子冲刺起来像车谷的新能源汽车一样带劲,提速快、动力强,毕竟——梁子湖的风,可比不上车谷引擎的声浪。

踢完别走,开辆“车谷造”好车回家吧!

我这儿的梁子湖大河蟹已经“按捺不住”,金口鱼丸Q弹得能当“足球”踢!

带上家人朋友,用一杯奶茶的钱感受足球赛事的激情!东湖,上场了!

@东湖风景区,踢完球别急着走!输赢都带你去“飞”。输赢不重要,重要的是赛后咱得把街道口的奶茶喝穿,把创意园区的产品扫光。

城市狂欢,大幕将开,你准备好了吗?